

## 厦门首部3D动画电影 《波鲁鲁冰雪大冒险》全国公映

厦门首部3D立体动画电影《波鲁鲁冰雪大冒险》于1月25日在全国各大院线上映。这是中国动漫集团厦门基地,暨本会会员单位——中娱文化股份有限公司,制作完成的首部动画电影作品。1月21日下午,该片在厦门基地与全国13个城市同步举行首映式。

厦门市委常委、宣传部部长叶重耕,副市长黄强等出席首映式。黄强表示,厦门是中国动漫产业起步最早的城市之一。一直以来,市委、市政府努力为在厦文创企业提供更加广阔的发展空间和舞台。《波鲁鲁冰雪大冒险》的上映,是我市文化产业具有标志性意义的一件大事。希望中国动漫集团厦门基地继续发挥强大的产业、人才和技术优势,为观众带来更多更好的作品,为推动厦门城市转型发展、增强区域文化竞争实力发挥积极的促进作用。

中国动漫集团是中宣部、财政部、文化部批准设立的国家级国有文化企业集团。2010年,该集团与我市相关部门签订合作协议,建设中国动漫集团节目制作中心厦门基地。去年6月,厦门基地在软件园二期正式开业。

《波鲁鲁冰雪大冒险》是中韩合作的3D立体动画电影,也是我国首部进行跨国合作并面向国际发行的3D立体动画电影。中国动漫集团厦门基地直接参与投资,因此,影片的大部分制作工序都是在厦

门基地完成。

该片讲述了小企鹅“波鲁鲁”为了实现自己的赛车梦想,面对一切艰难险阻,不退缩、不气馁、勇往直前,最终在“诺斯比亚”雪橇大赛中获得冠军的故事。影片大部分场景发生在冰雪世界和赛车场中,时而梦幻华丽,时而紧张刺激,栩栩如生的3D动画令人仿佛身临其境。为了保证最精彩的画面效果,《波鲁鲁冰雪大冒险》投资近亿元人民币、耗时2年多,影片中虚构的冰雪世界、风驰电掣的雪橇赛道,都堪称动画电影中罕见的大手笔。

厦门市中央直属企业投资协会谢文沧秘书长一行也应邀出席了首映式。

【本报通讯员:张玉凤】



## 台湾海基会董事长林中森拜访中国交建海西总部

2012年12月21日,台湾海基会董事长林中森一行拜访了本会副会长单位——中国交通建设股份有限公司海西总部。中国交通建设股份有限公司副总裁陈云、中交海西区域总部总经理叶容坚、海峡两岸关系协会(海协会)副会长张铭清,国台办、福建省台办及厦门市台办主要负责人参加了会见。这是林中森访闽之行唯一拜访的大陆企业。

陈云对林中森一行到访表示热烈欢迎,并介绍了中国交通建设股份有限公司的主营业务及海西区域总部发展情况。他表示,2012年以来,中国交建海西区域总部已与台湾就项目合作进行了多次沟通,双方就跨海大桥、城市综合交通及港口码头的设计及建设,海洋平台的设计与制造、技术服务及大型预制构件的合作,以及加强金融领域合作等方面进行了深入交流。他希望双方共同努力,为推动两岸交流与合作做出积极贡献。

林中森表示,当前台湾正在积极推动“黄金十年”建设,有很多重点工程需要引入先进技术,此次他专程来请益学习,希望就一些可以合作的项目

进行更深入地交流。他表示,海基会将提供力所能及的支持和帮助,促进陆商入台发展;两岸同心协力,未来两岸关系会越来越紧密,两岸合作会在既有的基础上更加务实有效。他希望中国交建能积极参与台湾基础设施领域投资建设,让台湾民众受益。

【本报通讯员:白瑞生】



## 中城建控股集团获评 “2012年中国建筑业十大杰出功勋企业”

在2012年12月17日至19日举行的“博鳌论坛·2012(第八届)建筑业年会”上,本会会员单位——中国城市建设控股集团被评为“2012年中国建筑业十大杰出功勋企业”。

作为建筑业房地产的高端论坛会议,年会主要表彰企业在综合实力提升、管理创新、技术创新与应用、社会贡献度等方面做出突出成绩及杰出贡献的企业和企业家。经过专家委员会评审和统计审核,通过工程量、产值、利润和纳税等数据的比较,及2012年来企业经营、品牌建设、创新发展及对社会

的贡献等方面的突出表现,中国城市建设控股集团被评为“2012年中国建筑业十大杰出功勋企业”。全国工商联八届副主席、中国建筑业企业联合会会长王治国为中国城市建设控股集团代表颁奖。

国家建设部、全国工商联等相关部委领导,业内资深企业项目管理和建筑技术专家,行业媒体代表以及全国优秀企业领导出席此次“博鳌论坛·2012(第八届)建筑业年会”。

【本报通讯员:梅金鑫】

## 厦门移动成功将4G网络应用于国际马拉松赛电视直播

1月5日,厦门国际马拉松赛在环岛路举行。本会理事单位厦门移动,借助4G技术成功实现赛事现场画面与媒体记者后端报道的即摄即传。4G转播图像全程清晰、稳定、流畅,达到广电高清直播的视频质量要求(1080I, 50帧),得到央视直播总导演的好评。

一是在轮渡赛道设置定点机位,将高清采访摄像机所捕捉的高清视频/音频媒体流,通过TD-LTE数据卡和4G网络间的TD-LTE高速移动宽带链路传

入4G移动宽带网络,再借助数据专线进入广电大楼直播中心,从而成功实现了现场的高清画面直播。

二是在厦门电视台《午间新闻广场》栏目首次借助4G网络以“现场连线”方式完成赛事花絮新闻报道。

三是有效助力产业升级。本次成功直播极大地节省了传统采编工作所需占用的卫星信道、微波、导播配套设备以及车辆、人力等资源,对资源节约型社会的建设具有重要意义。

【本报通讯员:陈奕珣】

## 工信部部长苗圩调研考察 厦门信息化示范社区

11月30日,工信部部长苗圩一行在福建省委常委、副省长张志南,省通信管理局局长杨锦炎,厦门市政府副市长李栋梁等领导的陪同下,莅临厦门市湖里区康乐社区,针对中国电信社区信息化项目进行实地考察。苗圩部长一行重点参观了康乐社区信息化应用,实地观看了社区监控、社区智能图书馆、翼机通门禁管理、四点钟学校等社区信息化应用的演示。

随后,苗圩部长听取了康乐社区主任曾清华对社区情况以及信息化推动社会管理创新工作开展情况的介绍。本会理事单位——中国电信通过社区平台的各项功能,助力康乐社区实现社区责任网格化、平台信息化、管理精细化、服务人性化四大目标。苗圩部长深入了解了康乐社区信息化平台手机调度、民情日志管理、网上办公等实用功能,对中国电信社区信息化建设给予了高度肯定。

【本报通讯员:韩师斯】

## 超越自我 快乐工作

——中交一公局将马拉松精神融入企业文化建设

1月5日,以“健康生活,幸福厦门”为主题的2013厦门国际马拉松赛暨全国马拉松冠军赛在厦门国际会展中心鸣枪开赛。来自45个国家和地区的七万多人组成的奔跑长龙中,有一个约70人的方阵十分醒目,他们统一身着印有“中交一公局”字样的田径服,挥舞着中国交通建设的旗帜,喊着“超越自我,快乐工作”的口号,享受着奔跑的激情与快乐。这些运动员全部来自于本会会员单位——中交一公局厦门公司各项目的职工,这是中交一公局第四次组织职工参与厦门国际马拉松赛事。为何一个企业如此热衷于马拉松赛事呢?这得从2009年说起……

42.195公里——是厦门国际马拉松赛的全程,对没有参与过马拉松的人来说,这是一段足以令人望而却步的距离,然而对于2009年奋战在京沪高铁苏州梁场的每一位中交一公局厦门公司的员工来说,42公里只是日常工作的一部分。

2009年9月,中交一公局厦门公司京沪高铁苏州梁场开始架梁,护梁职工每天要徒步跟随在运梁车的两旁,路程远的时候架一片梁来回要走十几公里,按照每天四片梁来计算,在炎炎烈日下,每个人每天要行走50多公里。一天,中交一公局厦门公司总经理齐文忠到苏州梁场检查工作,在了解了运梁职工的工作状况后,他为职工们的艰苦奋斗精神感动,却也暗暗琢磨:在如此艰苦的工

作条件下,如何调节职工的心态和减轻工作压力?他想到了每年举行的厦门国际马拉松赛事。中交一公局厦门公司职工们这种坚持不懈、追求卓越的精神,不正是马拉松精神的最佳体现吗?

在齐文忠总经理的策划下,中交一公局厦门公司成立了马拉松训练营,配备训练服和专业田径教练,并量身定制训练方案。苏州梁场的二十多名运梁职工成为训练营的第一期学员。于是漫长的运梁路上,职工们感受到的不再是艰苦和枯燥,而是带着激情和快乐迎战厦门国际马拉松。2010年1月,中交一公局厦门公司第一批运动员参加了厦门国际马拉松比赛,并带来了“超越自我、快乐工作”的企业精神,感染着现场每一个人。

四年来,在这种精神的指引和鼓舞下,中交一公局厦门公司形成了独特的企业文化。公司每年组织职工参加厦门国际马拉松比赛,开展主题拓展训练、技能比武、以及各项文体活动,不断将“超越自我、快乐工作”的理念渗透到职工的思想和行动中,让企业文化落地生根成为企业发展的内在动力,促使企业健康稳步发展。

目前,中交一公局厦门公司年施工能力达50亿元,成为厦门乃至福建省交通施工建设中的一员大将。2012年6月,中交一公局厦门公司光荣入选厦门市制造业十强企业,是唯一入选十强的建筑施工单位。

【本报通讯员:郑伟】

